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令和３年度 第１回 学校運営協議会

板 野 町 板 野 中 学 校

〒 779-0105 板野郡板野町大寺字郡頭 11番地
TEL 088-672-0079
FAX 088-672-0164
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第１回学校運営協議会

１ 日 時 令和３年６月２９日（火） １７：００～１７：４０

２ 場 所 板野町中央公民館 会議室

３ 内 容 （１）板野町教育委員会教育長あいさつ

（２）委員自己紹介

（３）コミュニティスクール制度の説明

（４）学校運営基本方針

（５）令和３年度の学校運営について

①新型コロナウイルス対策

②今年度指定研究等

・キャリアパスポート・スタートアップ事業

・「学びの架け橋」事業

・大学連携強化！学校力向上拠点校事業

（６）令和 2年度学校評価アンケート（結果）について

（７）年間計画

（８）質疑
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令和３年度 板野町板野中学校 学校運営協議会 委員

氏 名 よみがな 役 職

石井 公生 いしい きみお 板野町教育委員会教育長

氏 名 よみがな 役 職

１ 三並 敏之 みなみ としゆき 板野高等学校長

２ 佐野 明美 さの あけみ 板野町読書ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱｸﾗﾌﾞ

３ 野田 晶子 のだ あきこ 板野町まちづくり女性の会

４ 坂東 安恵 ばんどう やすえ 板野町まちづくり女性の会

５ 吉田 美恵子 よしだ みえこ 板野中学校部活動指導員

６ 大川 由美子 おおかわ ゆみこ 板野中学校ＰＴＡ会長

７ 山田 匠 やまだ たくみ 板野中学校長

８ 三木 健司 みき けんじ 板野中学校教頭

９ 松本 賢一 まつもと けんいち 板野中学校教頭

会議室 石井教育長 山田匠校長

○ ○

入り口

三並敏之 ○ ○ 三木健司

佐野明美 ○ ○ 松本賢一

野田晶子 ○ ○ 大川由美子

坂東安恵 ○ ○ 吉田美恵子























はっきりしている はっきりしていない
何をしたらいいのか

わからない

目標がしっくり

こない

4月 1A 25 6 0 1

1B 29 3 0 0

1C 28 2 1 0

１年合計 82 11 1 1

2A 32 0 0 0

2B 32 0 0 0

2C 29 0 1 1

２年合計 93 0 1 1

3A 27 1 0 0

3B 29 0 0 0

3C 29 0 0 1

３年合計 85 1 0 1

全体合計 260 12 2 3 277

% 93.9 4.3 0.7 1.1

5月 はっきりしている はっきりしていない
何をしたらいいのか

わからない

目標がしっくり

こない

1A 29 3 0 0

1B 30 1 0 1

1C 30 0 0 2

１年合計 89 4 0 3

2A 26 2 0 0

2B 30 0 0 0

2C 31 0 0 0

２年合計 87 2 0 0

3A 28 0 0 0

3B 27 1 0 0

3C 29 0 0 0

３年合計 84 1 0 0

全体合計 260 7 0 3 270

% 96.3 2.6 0.0 1.1

6月 はっきりしている はっきりしていない
何をしたらいいのか

わからない

目標がしっくり

こない

1A

1B

1C

１年合計 0 0 0 0

2A

2B

2C

２年合計 0 0 0 0

3A

3B

3C

３年合計 0 0 0 0

全体合計 0 0 0 0 0

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!



７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

4月 1A 7 3 4 7 8 2 1 0

1B 7 5 6 6 5 1 0 2

1C 13 4 7 2 3 1 0 1

１年合計 27 12 17 15 16 4 1 3

2A 3 7 9 11 0 1 0 1

2B 10 4 12 4 2 0 0 0

2C 10 7 7 8 0 0 0 0

２年合計 23 18 28 23 2 1 0 1

3A 6 5 7 6 3 0 0 1

3B 6 4 12 6 1 0 0 0

3C 7 8 9 3 1 1 0 0

３年合計 19 17 28 15 5 1 0 1

全体合計 69 47 73 53 23 6 1 5

5月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A 8 6 6 2 5 1 2 2

1B 7 7 10 2 5 0 0 1

1C 12 2 10 3 2 1 2 0

１年合計 27 15 26 7 12 2 4 3

2A 7 3 7 7 3 1 0 0

2B 9 8 7 4 2 0 0 0

2C 6 8 11 3 2 0 1 0

２年合計 22 19 25 14 7 1 1 0

3A 7 6 7 2 3 1 1 1

3B 9 6 8 4 0 0 0 1

3C 13 4 6 5 0 1 0 0

３年合計 29 16 21 11 3 2 1 2

全体合計 78 50 72 32 22 5 6 5

6月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A

1B

1C

１年合計 0 0 0 0 0 0 0 0

2A

2B

2C

２年合計 0 0 0 0 0 0 0 0

3A

3B

3C

３年合計 0 0 0 0 0 0 0 0

全体合計 0 0 0 0 0 0 0 0

68.23104693 12.63537906

189 35

２ とことん続ける目標が何日できていますか

56 24

69 4

64 7

68 21

966

66 8

200 38

74.1 14.1

0 0

#DIV/0! #DIV/0!

0 0

0 0

0 0



７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

4月 1A 6 4 7 3 8 3 0 1

1B 5 5 8 2 5 2 4 1

1C 8 6 2 5 7 2 1 1

１年合計 19 15 17 10 20 7 5 3

2A 7 4 10 4 5 1 1 0

2B 3 9 8 3 5 1 0 3

2C 7 5 8 5 5 0 0 1

２年合計 17 18 26 12 15 2 1 4

3A 9 1 6 5 2 1 1 3

3B 10 1 5 5 6 0 0 2

3C 12 6 5 2 3 2 0 0

３年合計 31 8 16 12 11 3 1 5

全体合計 67 41 59 34 46 12 7 12

5月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A 6 7 9 7 1 2

1B 12 7 5 2 4 2

1C 7 13 6 4 1 1

１年合計 0 0 25 27 20 13 6 5

20

2A 12 4 9 2 1 0

2B 12 4 8 3 1 2

2C 11 6 8 5 0 1

２年合計 0 0 35 14 25 10 2 3

25

3A 10 5 6 3 0 4

3B 11 5 6 4 1 1

3C 16 5 4 2 2 0

３年合計 0 0 37 15 16 9 3 5

16

全体合計 0 0 97 56 61 32 11 13

61

22.6

153 56

56.7 20.7

60.07194245 27.69784173

52 24

49 15

52 17

167 77

３ 応援したり励ましたり何日できていますか

51 35

61 22

55 20



自信がある つき始めている 消えかけている 自信がない

4月 1A 5 19 4 4

1B 3 22 1 6

1C 11 16 1 3

１年合計 19 57 6 13 95

20.0 60.0 6.3 13.7

2A 10 20 0 2

2B 8 23 0 1

2C 12 18 1 0

２年合計 30 61 1 3 95

31.6 64.2 1.1 3.2

3A 6 21 1 0

3B 10 19 0 0

3C 9 18 1 2

３年合計 25 58 2 2 87

28.7 66.7 2.3 2.3

全体合計 74 176 9 18 277

% 26.7 63.5 3.2 6.5

5月 自信がある つき始めている 消えかけている 自信がない

1A 6 18 3 5

1B 7 20 3 2

1C 9 20 1 2

１年合計 22 58 7 9 96

22.9 60.4 7.3 9.4

2A 9 16 1 2

2B 9 18 3 0

2C 9 21 0 1

２年合計 27 55 4 3 89

30.3 61.8 4.5 3.4

3A 6 18 3 1

3B 8 19 0 1

3C 9 19 0 1

３年合計 23 56 3 3 85

27.1 65.9 3.5 3.5

全体合計 72 169 14 15 270

% 26.7 62.6 5.2 5.6

6月 自信がある つき始めている 消えかけている 自信がない

1A

1B

1C

１年合計 0 0 0 0 0

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2A

2B

2C

２年合計 0 0 0 0 0

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

3A

3B

3C

３年合計 0 0 0 0 0

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

全体合計 0 0 0 0 0

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

91.10% 8.80%



７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

4月 1A 6 3 5 7 3 3 2 3

1B 10 1 6 3 7 3 1 1

1C 12 3 6 4 2 2 1 1

１年合計 28 7 17 14 12 8 4 5

2A 11 3 4 5 5 1 2 1

2B 17 0 3 3 4 2 0 3

2C 14 4 2 6 1 0 1 3

２年合計 42 7 9 14 10 3 3 7

3A 12 2 7 2 2 0 2 1

3B 11 5 5 0 5 1 1 1

3C 7 5 3 1 2 5 2 5

３年合計 30 12 15 3 9 6 5 7

全体合計 100 26 41 31 31 17 12 19

5月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A 6 1 7 4 6 4 3 1

1B 7 2 8 5 3 3 2 2

1C 9 2 4 3 5 6 1 2

１年合計 22 5 19 12 14 13 6 5

2A 11 2 6 2 4 3 0 0

2B 12 3 5 1 3 4 0 2

2C 6 3 6 6 5 2 0 3

２年合計 29 8 17 9 12 9 0 5

3A 7 5 11 2 1 0 0 1

3B 11 2 6 4 4 0 1 0

3C 7 3 3 5 1 1 3 6

３年合計 25 10 20 11 6 1 4 7

11

全体合計 76 23 56 32 32 23 10 17

11.9

6月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A

1B

1C

１年合計 0 0 0 0 0 0 0 0

2A

2B

2C

２年合計 0 0 0 0 0 0 0 0

3A

3B

3C

３年合計 0 0 0 0 0 0 0 0

全体合計 0 0 0 0 0 0 0 0

60.28880866 28.5198556

167 79

5 明日への扉によかったところ・もう一度

やり直せるとしたらが書けていますか

52 29

58 23

57 27

57.6 30.5

46 38

54 26

55 18

#DIV/0! #DIV/0!

0 0

0 0

0 0



７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

4月 1A 6 2 10 6 3 3 1 1

1B 9 4 10 4 2 1 0 2

1C 3 4 7 5 6 0 3 3

１年合計 18 10 27 15 11 4 4 6

2A 5 3 7 6 8 3 1 0

2B 3 8 4 7 5 4 0 1

2C 2 2 10 5 7 2 1 2

２年合計 10 13 21 18 20 9 2 3

3A 5 3 9 5 3 1 0 2

3B 5 5 9 5 3 0 1 1

3C 5 4 9 4 4 1 1 1

３年合計 15 12 27 14 10 2 2 4

全体合計 43 35 75 47 41 15 8 13

5月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A 7 7 11 3 2 2

1B 11 6 4 4 5 2

1C 6 5 12 6 1 2

１年合計 0 0 24 18 27 13 8 6

27

2A 6 6 12 3 1 0

2B 4 10 10 5 0 1

2C 6 7 10 6 1 1

２年合計 0 0 16 23 32 14 2 2

32

3A 4 4 7 8 1 4

3B 6 7 8 3 0 4

3C 7 8 9 2 1 2

３年合計 0 0 17 19 24 13 2 10

24

全体合計 0 0 57 60 83 40 12 18

83

55.23465704 27.79783394

153 77

６ 一言も話さずに掃除ができていますか

55 25

44 34

54 18

117 70

42 27

39 18

36 25



７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

4月 1A 16 2 8 4 2 0 0 0

1B 27 1 3 1 0 0 0 0

1C 22 3 2 2 2 0 0 0

１年合計 65 6 13 7 4 0 0 0

2A 23 3 5 1 0 0 0 0

2B 20 7 3 2 0 0 0 0

2C 20 3 8 0 0 0 0 0

２年合計 63 13 16 3 0 0 0 0

3A 15 4 7 1 0 1 0 0

3B 18 4 5 1 1 0 0 0

3C 17 8 3 2 0 0 0 0

３年合計 50 16 15 4 1 1 0 0

全体合計 178 35 44 14 5 1 0 0

5月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A 17 9 1 5 0 0

1B 25 4 2 0 0 1

1C 24 5 3 0 0 0

１年合計 0 0 66 18 6 5 0 1

6

2A 22 5 1 0 0 0

2B 21 7 1 1 0 0

2C 22 7 1 0 0 1

２年合計 0 0 65 19 3 1 0 1

3

3A 22 4 2 0 0 0

3B 24 3 0 0 1 0

3C 20 7 1 0 1 0

３年合計 0 0 66 14 3 0 2 0

3

全体合計 0 0 197 51 12 6 2 2

12

4.4

80 2

248 10

91.9 3.7

84 6

84 2

7 登校・授業予鈴・部活動等時間が守れていますか？

92.77978339 2.166064982

84 4

92 0

81 2

257 6



７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

4月 1A 13 4 4 5 4 1 0 1

1B 19 2 6 3 2 0 0 0

1C 25 2 2 1 0 1 0 0

１年合計 57 8 12 9 6 2 0 1

2A 17 3 7 0 2 0 2 1

2B 26 3 3 0 0 0 0 0

2C 18 4 6 2 1 0 0 0

２年合計 61 10 16 2 3 0 2 1

3A 17 2 6 2 0 0 1 0

3B 17 4 5 3 0 0 0 0

3C 16 8 3 2 1 0 0 0

３年合計 50 14 14 7 1 0 1 0

全体合計 168 32 42 18 10 2 3 2

5月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A 24 2 2 4 0 0

1B 24 6 1 1 0 0

1C 27 2 2 1 0 0

１年合計 0 0 75 10 5 6 0 0

5

2A 18 3 3 4 0 0

2B 26 4 0 0 0 0

2C 21 6 4 0 0 0

２年合計 0 0 65 13 7 4 0 0

7

3A 23 2 2 0 1 0

3B 22 1 4 1 0 0

3C 26 1 1 1 0 0

３年合計 0 0 71 4 7 2 1 0

7

全体合計 0 0 211 27 19 12 1 0

19

7.088.1 4.8

242 17

87.36462094 6.137184116

238 13

８ 聞こえる挨拶ができていますか？

77 9

87 6

78 2

85

78

75

6

4

3



７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

4月 1A 1 1 0 2 2 2 8 16

1B 0 0 0 0 0 3 1 28

1C 2 0 0 0 0 2 3 24

１年合計 3 1 0 2 2 7 12 68

2A 1 0 0 0 0 0 1 30

2B 0 0 0 0 2 3 0 27

2C 1 0 0 0 0 0 2 28

２年合計 2 0 0 0 2 3 3 85

3A 0 0 0 0 0 0 0 28

3B 0 0 0 0 0 0 0 29

3C 0 0 0 0 0 0 0 30

３年合計 0 0 0 0 0 0 0 87

全体合計 5 1 0 2 4 10 15 240

5月 ７日 ６日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

1A 2 1 2 0 6 21

1B 1 0 1 2 2 26

1C 2 1 2 3 7 17

１年合計 0 0 5 2 5 5 15 64

5

2A 0 0 0 0 1 27

2B 0 0 1 0 1 28

2C 1 0 0 1 1 28

２年合計 0 0 1 0 1 1 3 83

1

3A 0 0 0 0 0 28

3B 0 0 0 0 0 28

3C 0 0 0 0 0 29

３年合計 0 0 0 0 0 0 0 85

0

全体合計 0 0 6 2 6 6 18 232

6

2.2

0 87

7

1

0

6 269

2.166064982 97.11191336

85

９ 「朝ちょぼら」に参加したことがありますか？

4 89

2 93

94.83.0

8

84

87

256





19,8% 68.1% 87.9 11

68.1%

12.1%
GIGA



キャリアパスポート「明日への扉」１ キャリアパスポート「明日への扉」２

キャリアパスポート「明日への扉」３ キャリアパスポート「明日への扉」４



原田隆史講演会 小林さやか講演会

キャリア教育パネルディスカッション マンモスこういち講演会



様式１

「キャリア・パスポート」スタートアップ事業 事業計画書

学校名 板野町板野中学校 担当者 職・氏名 教頭・三木 健司

１ 地域・学校におけるキャリア教育の現状と課題

地域における狭義のキャリアとしての住民の職業構成は農業・土木建築・公務員を中

心としたものが多く，生徒にとって様々な勤労観・職業観を醸成する環境は弱い。学校

としては，生徒の現状を踏まえ，社会に出て大切にされる人間として，「自立型人間」

の育成を目指すことで，自己肯定感を高めたいと考えている。

２ 目標

キャリアパスポート「明日への扉」を日々の振り返りに活用し，具体的な行動目標の

設定とその振り返りを積み重ねる。その中で生徒が自らの価値観に気づき，高めあう人

間関係を築く力を意識して，自分で伸ばし，自己肯定感を高める。行事等での振り返り

についても貼らし，成長の足跡が見えるようにする。

３ 組織体制（組織図）

「キャリア・パスポート」スタートアップ事業実行委員会

板野町教育委員会 ･･････ 教育長，担当主査

板野中学校

･･････
校長，教頭，生徒指導主事，

板野東小学校 板野南小学校
キャリア教育担当，研修主任

４ 取組内容

１ 生活記録を兼ねたキャリアパスポート「明日への扉」の活用

①日々の生活の振り返りに利用するとともに，自分で設定した１週間の行動目標に対

する振り返りを記述することを徹底する。

②月ごとの行動目標を自分で設定し，年間を通して定期的に振り返りを積み重ね，そ

の成果を学級代表が全校集会で発表し，感想をキャリアパスポートに記入する。

２ 講演会の実施（全学年 １１月）

３ リモートによる幼小中連携

①町内各小学校１年生と中学校１年生による絵本の読み聞かせ（１０月）

②町内各幼稚園と中学校３年生によるクリスマス会（１２月）

③町内各小学校６年生と中学２年生による進路・生活相談（１月）

４ タブレットによる職場との交流学習（対象 中学２年生）（１１月）

職業の楽しさと充実感等をリモートで会社経営者等から説明していただき，その後

中学２年生の質問に答えていただく。

５ 成果の検証方法

「４取組内容」１の①②の達成度をアンケート調査で振り返り，自己肯定感を感じてい

る生徒の率を継続的に調べ，考察する。



計 画 書 記 入 要 領

１ 地域・学校におけるキャリア教育の現状と課題

これまでの取組と現時点での課題について具体的に記入する。

２ 目標

「キャリア・パスポート」の活用によって，期待される成果を記入する。

３ 組織体制

校内の組織体制がわかるように組織図を示しながら記入する。

「キャリア・パスポート」スタートアップ事業実行委員会を設置する。

４ 取組内容

取組内容を実施時期を含めて具体的に記入する。

【例】・「キャリア・パスポート」の活用計画を「キャリア教育全体計画」を踏まえて

作成する。

・地域や学校の実情に合わせた職場見学や職場体験，キャリア教育講演会，出前

授業等を計画・実施し，「キャリア・パスポート」の内容に反映させる。

・一人一台端末を活用した職業調べや進路探究等の活動の充実を図る。

・キャリアカウンセリングについての教員研修を実施し，「キャリア・パスポー

ト」を活用した効果的な面談方法等を体験的に学ぶ。

・校種間における「キャリア・パスポート」の円滑な引き継ぎや引き継いだ

「キャリア・パスポート」の効果的な活用について研究する。

・他校種との情報交換会を開催する。

・次年度に向け，「キャリア・パスポート」の内容を見直し，改善を図る。

５ 成果の検証方法

取組に対してどのように評価・点検を行うかを記入する。



（別紙様式２）

幼・小・中連携推進事業
「学びのかけ橋」プロジェクト実施報告書

教育委員会名 板野町教育委員会 担当者 職・氏名 主事・三原侑也

研究地域指定校

幼稚園等 板野保育園

小学校
板野東小学校 板野西小学校 板野南小学校

中学校 板野中学校

１ 実践研究テーマ

自信に満ち，社会に貢献する「自立型人間」の育成

２ 現状と課題

町内の学校における人権教育を徹底し，生徒指導の充実を期することを目的に，板
野町学校人権教育研究会を組織し活動している。特別な支援・配慮を必要とする生徒
が全体の約二割を占めており，家庭や地域と連携を図りながら，きめ細かな指導をす
ることが必要とされている。

３ 実践研究の主な内容や方法等

月 研究の内容及び方法 期待される効果

４ 小中連絡会議の開催 小中の円滑な接続

５ 中学校を会場とした小学校教員の授業参観及び交流 教員の資質の向上
中学１年生の情報交換 小中の円滑な接続

６ 小学校を会場とした中学校教員の授業参観及び交流 小中の相互理解

９ 板中祭（体育の部予行） 児童・生徒の交流
板中祭（文化の部） （園児との交流中止）

10 中学校オープンスクール 小中の円滑な接続
保護者への啓発

町内生徒指導連絡協議会 小中の相互理解

12 リモートによるクリスマス会 園児・生徒の交流
（各幼稚園と中学3年生の交流）
保育実習（保育園児と中学3年生）

1 リモートによる進路・生活相談 小中を見通した教育ビ



（各小学校６年生と中学２年生の交流） ジョンの共有
児童・生徒の交流

町内生徒指導計画作成会議 小中の円滑な接続，相
互理解

２ リモートによる読み聞かせ（各小学校1年生と中学1年 児童・生徒の交流
生の交流）
町内生徒指導計画作成会議 小中の円滑な接続，相

互理解

３ 小中連絡会議の開催 小中の円滑な接続

４ 成果のまとめや普及の方法等の見通し

〈幼中〉

・中学３年生が各幼稚園へ

オンラインによるクリスマス会を実施し得られた。

幼稚園児にわかりやすく読む工夫や本番までの計画を立てることで，幼稚園児への

接し方に最初は戸惑いも見られたが，次第に動作や笑顔が増え，相互のコミュニケ

ーションをとりながら交流をすることができるようになってきた。

〈小中〉

・中学２年生が各小学校６年生へ

生活・進路相談を６年生から受けることで，中学２年生にとっては，後輩として

入ってくる新入生に向けて話をするという自覚が生まれた。また，先輩として小学

生を歓迎する雰囲気を高めることができた。来年度，最高学年となり，部活動でも

中心になって最後の総体を迎える。また，受験生として，自らの進路を切り開いて

いくためにも，今回のような，いろいろな成功体験を通して成長させていきたい。

また，６年生にとっても，多くの疑問を解消することができ，中学校生活への不

安が少なくなった。

・中学１年生が各小学校１年生へ

読み聞かせの方法を理解し，わかりやすく大きな声で読む練習をした。小学１年

生が対象ということを理解し，グループで話し合い工夫をこらして，楽しめる内容

にすることができた。

また，生徒への事前・事後のアンケート結果からも，「班内での役割を果たせ

たか。」「相手にわかりやすく読めたか。」という項目では，肯定的な意見がそれぞ

れ95％と90％という良い結果が見られた。生徒達は，小学校1年生が自分たちの読

み聞かせを喜んでくれたことに，大きな喜びと達成感を味わうことができた。この

成功体験を積み重ねることで自信をつけ，さらに２年生での職場体験学習や３年生

での高校体験学習・進路決定へとつなげていきたい。

〈全体〉

全体として，リモートによる交流会をスムーズに行うことができた。鳴門教育大



学の阪根先生のご厚意によりリコー社のテレビ会議システムを利用させていただ

き，簡単にリモートによる会議を実施できることがわかり，今後の取り組みの参考

とすることができた。

幼稚園のリモートに関しては，県教委から機器を運んでくださり，設置までして

事前のテストもしていただいたので，すべてうまくできた。また，中学校側では，

Ｗｉ－Ｆｉ機器の不具合や設置の時間に手間取るなど当初は心配していた面があっ

たが，何度も実施する間に短時間で設置もできるようになった。今後各教室にＷｉ

－Ｆｉの設備ができれば簡単に各教室で使えるようになり，リモート会議を利用す

れば各学校間の移動時間の短縮と経費の削減にもなるため，今後もできるだけ利

用することで効率的な交流が可能であると考えられる。

〈今後の課題〉

リモートをする場合その内容を考えることが大切である。生徒が自立型人間へと

成長できる手助けができるような取り組みは，どのようなことをすれば良いか。

また，リモートをしない場合はどんなことができるのか。

報告書を作るために事前・事後の調査をしなければならないが，必要なデータを

どう集めるか。



（別紙様式１）

幼・小・中連携推進事業
「学びのかけ橋」プロジェクト実施計画書

教育委員会名 板野町教育委員会 担当者 職・氏名 主査・岸 博子

研究地域指定校

幼稚園 板野保育園 板野東幼稚園 板野西幼稚園 板野南幼稚園

小学校 板野東小学校 板野西小学校 板野南小学校

中学校 板野中学校

１ 実践研究テーマ

自信に満ち，社会に貢献する「自立型人間」の育成

２ 現状と課題

町内の学校における人権教育に重点を置き，人権教育の視点から生徒指導の充実を
期することを目的に，板野町学校人権教育研究会を組織し活動している。特別な支援
・配慮を必要とする生徒が全体の約二割を占めており，家庭や地域と連携を図りなが
ら，きめ細かな指導をすることが必要とされている。

３ 実践研究の主な内容や方法等
〈 幼小中について 〉

月 研究の内容及び方法 期待される効果

４ 中学事前アンケート作成・実施 生徒の意識調査
小中連絡会議の開催（阪根先生，県教委，板中他） 小中の円滑な接続

５ 中学校を会場とした小学校教員の授業参観及び交流 教員の資質の向上
中学１年生の情報交換 小中の円滑な接続

６ 小学校を会場とした中学校教員の授業参観及び交流 小中の相互理解

９ 板中祭（体育の部予行） 児童・生徒の交流
板中祭（文化の部）

10 中学校オープンスクール 小中の円滑な接続
保護者への啓発

リモートによる読み聞かせ 児童・生徒の交流
（各小学校１年生と中学１年生の交流）

町内生徒指導連絡協議会 小中の相互理解
中学１年事後アンケート実施 生徒の意識変容の調査

11 中学１年事後アンケート結果検討 今後の取組への課題確認

12 リモートによるクリスマス会 園児・生徒の交流
（各幼稚園と中学３年生の交流）

保育実習（保育園児と中学３年生）

１ リモートによる進路・生活相談 小中を見通した教育ビジ
（各小学校６年生と中学２年生の交流） ョンの共有

児童・生徒の交流
町内生徒指導計画作成会議 小中の円滑な接続，相互

理解
中学事後アンケート実施 生徒の意識変容の調査

２ 町内生徒指導計画作成会議 小中の円滑な接続，相互
理解

中学事後アンケート結果検討 今後の取組への課題確認

３ 小中連絡会議の開催 小中の円滑な接続











令和2年度　学校評価アンケートまとめ

生徒の回答 保護者の回答 教師の回答

Ｒ2年度 Ｒ１年度 Ｈ30年度 Ｒ2年度 Ｒ１年度 Ｈ30年度 Ｒ2年度 Ｒ１年度 Ｈ30年度

1
学校での生活は楽
しい。

88.4% 89.8% 92.9% 1
子供は、楽しく学校
生活を送っている

90.3% 90.3% 90.8% 1
生徒は楽しく学校生
活をすごしている

100.0% 100.0% 95.8%

2
学校や学級で、いじ
めもなく友だちと仲
よくすごしている。

95.4% 94.7% 90.6% 2
子供は、学校でいじ
めもなく、友だちと仲
よくすごしている

91.4% 90.0% 90.8% 2
生徒は学校や学級で、
いじめもなく友だちと仲
よくすごしている

96.2% 96.2% 75.0%

3
場に応じて、聞こえ
る挨拶をしている。

93.7% 86.6% 91.2% 3
子供は、場に応じ
て、聞こえる挨拶を
している

86.9% 86.4% 83.7% 3
生徒は場に応じて、
聞こえる挨拶をして
いる

80.8% 69.2% 54.2%

4
遅刻をしないなど時
間を守って生活して
いる。

90.5% 85.2% 85.9% 4
子供は、遅刻をしな
いなど時間を守って
生活している

85.8% 81.0% 83.3% 4
生徒は、遅刻をしな
いなど時間を守って
生活している

92.3% 80.8% 66.7%

5
自転車で登校すると
きはヘルメットをか
ぶっている。

97.5% 95.4% 94.6% 5
子供は、自転車で登
校するときはヘル
メットをかぶっている

97.5% 97.8% 94.2% 5
生徒は、自転車で登
校するときはヘル
メットをかぶっている

100.0% 100.0% 100.0%

6
先生は困ったことや
悩んでいることの相
談にのってくれる。

83.9% 84.2% 64.0% 6
学校は、生徒同士のトラブル
や悩みなど、生徒が相談しや
すい環境づくりに努めている

83.5% 82.4% 83.0% 6

生徒同士のトラブルや
悩みなどを生徒が相談
する時間を設定してい
る

73.1% 84.6% 95.8%

7
予鈴着席、私語をし
ないなどの規律ある
授業ができている。

82.6% 77.5% 82.8% 7
子供は、予鈴着席、私
語をしないなどの規律
ある授業ができている

87.9% 81.7% 7
生徒は、予鈴着席、私
語をしないなどの規律
ある授業ができている

92.3% 73.1% 70.8%

8
提出物を忘れずに
出している。

79.7% 74.3% 8
子供は、提出物を忘
れずに出している

73.1% 71.3% 8
生徒は、忘れず提
出物をだしている

76.9% 53.8%

9
自分の考えや意見を
伝える力など、表現で
きる力がついている。

68.6% 68.3% 59.9% 9
子供は、自分の考え
や意見を伝える力
が身についている

73.4% 68.8% 66.7% 9

生徒は、自分の考え
や意見を伝える力な
ど、表現力が育って
いる

80.7% 53.8% 41.7%

10
授業の内容を理解
している。

78.0% 75.4% 77.4% 10
子供は、授業の内
容を理解している

62.8% 58.8% 56.5% 10
生徒は、授業の内
容をよく理解してい
る

84.6% 73.1% 70.8%

11
毎日、家庭学習をし
ている。

72.0% 70.4% 65.0% 11
子供は、家庭学習を
する習慣が身につ
いている

46.9% 46.2% 52.7% 11
生徒は、家庭学習を
する習慣が身につ
いている

65.4% 57.7% 45.8%

12
朝読書以外にも読
書をしている。

47.6% 47.9% 39.4% 12
子供は、家庭でも読
書をしている

30.3% 29.0% 27.6% 12
生徒は、読書に親し
む習慣が育っている

46.2% 23.1% 45.8%

13
将来の夢や希望の
実現に向けて考えて
いる。

68.9% 62.0% 65.3% 13
子供は、将来の夢
や希望の実現に向
けて考えている

52.1% 43.0% 43.9% 13

生徒は、将来の夢や希望
の実現に向けて、主体的
に進路選択しようとしてい
る

80.8% 57.7% 54.2%

14
自分には良いところ
がある。

71.7% 72.9% 71.0% 14
保護者は子供の良
いところを知ってい
る

98.3% 97.5% 14
自分の良いところに
気づかせようとして
いる

100.0% 100.0%

15
社会のルールを
守って生活してい
る。

95.1% 91.2% 91.6% 15
子供は、社会の
ルールを守る態度
が育っている

92.4% 78.9% 86.1% 15
生徒は、社会の
ルールを守る態度
が育っている

92.3% 88.5% 79.2%

16
自分が大切な存在
であると思ってい
る。

70.3% 68.0% 16
子供は、自分を大切
な存在であると思っ
ている

88.2% 87.1% 16
生徒は、自分を大切
な存在であると思っ
ている

84.6% 84.6%

17
「とことん続ける目
標」で、自信につな
がるようになった。

76.2% 64.8% 17
子供は「とことん続ける
目標」で、自信につな
がってきている

66.2% 57.3% 17
生徒は「とことん続ける
目標」で、自信につな
がってきている

88.5% 80.8%

18
道徳の時間に積極
的に取り組んでい
る。

77.3% 75.7% 70.0% 18
子供が、道徳でどん
なことを学んでいる
か知っている

50.3% 49.1% 18
道徳の授業内容を
通信等で知らせてい
る

65.4% 100.0%

学
校
生
活
・
生
活
指
導

学
力
・
学
習
指
導

進
路
指
導

道
徳
教
育

設問項目 設問項目

進
路
指
導

設問項目

学
校
生
活
・
生
活
指
導

学
力
・
学
習
指
導

道
徳
教
育

学
校
生
活
・
生
活
指
導

学
力
・
学
習
指
導

進
路
指
導

道
徳
教
育



令和２年度　学校評価アンケートまとめ

生徒の回答 保護者の回答 教師の回答

Ｒ2年度 Ｒ１年度 Ｈ30年度 Ｒ2年度 Ｒ１年度 Ｈ30年度 Ｒ2年度 Ｒ１年度 Ｈ30年度

19
生徒会活動や部活
動に自主的・積極的
に取り組んでいる。

75.2% 75.4% 77.1% 19
子供は、生徒会活動や
部活動に主体的・積極
的に取り組んでいる

75.5% 69.5% 75.9% 19
生徒は、生徒会活動や
部活動に主体的・積極
的に取り組んでいる

96.2% 84.6% 83.3%

20
部活動ガイドライン
を守り、活動ができ
ている。

78.6% 81.3% 20
部活動は、時間を守
り、活動ができてい
る

80.0% 86.0% 20
部活動は時間を守
り、運営ができてい
る

100.0% 100.0%

21
事故、不審者、災害
等から身を守る方法
を知っている。

92.0% 89.4% 85.9% 21
子供は、事故、不審
者、災害等から身を守
る方法を知っている

85.4% 77.4% 21
生徒は地震、火災、不
審者など、危機に対応
する能力が育っている

84.6% 73.1% 66.7%

22
学校の施設・設備は
安全である。

75.1% 65.5% 59.6% 22
学校の施設・設備は
安全である

82.1% 73.8% 77.2% 22
学校の施設・設備は
安全である

46.1% 46.2% 45.8%

23
時間いっぱい清掃
に取り組んでいる。

85.3% 83.1% 23
学校は、美しく整え
られている

88.9% 84.9% 87.4% 23
学校を美しく整えて
いる

100.0% 92.3% 79.2%

24

学校や先生は子供同
士のトラブルや悩みな
どに素早く対応してくれ
る。

80.1% 83.1% 24

学校や先生は子ども同
士のトラブルや悩みな
どに迅速に対応してい
る

82.4% 79.6% 85.4% 24
子ども同士のトラブ
ルや悩みなどに迅
速に対応している

100.0% 100.0% 100.0%

25
いじめや差別のない
楽しい学級や仲間を
つくろうとしている。

92.0% 89.8% 84.5% 25
学校や先生は、いじ
めや差別のない学
校づくりをしている

83.1% 81.0% 86.1% 25

いじめや差別を素早く
見抜き、情報共有し、
初期対応と未然防止
に努めている

100.0% 96.2% 91.7%

学
校
行
事

26
学校行事や講演会
は、楽しく、充実して
いる。

88.1% 89.8% 86.5%

学
校
行
事

26
学校行事や講演会
は、楽しく、充実して
いる

90.4% 87.1%

学
校
行
事

26
学校行事や講演会は、
教育効果を上げている

92.3% 100.0%

27
学校の教育方針や
教育活動のねらい
を理解している。

76.9% 72.5% 27
保護者は、学校の教育
方針や教育活動のね
らいを理解している

80.0% 71.3% 27
学校の教育方針や
教育活動のねらい
を伝えている

88.5% 92.3% 95.8%

28
地域の行事に参加
している。

34.6% 48.6% 28

学校は、積極的にＰＴＡ
活動に協力したり、地
域との連携を大切にし
ようとしている

91.0% 90.0% 88.1% 28
積極的にＰＴＡ活動に協力
したり、地域との連携を大
切にしようとしている

76.9% 92.3% 87.5%

29
学校は授業参観や学
校行事などを積極的に
公開している。

82.8% 79.9% 29
学校は、授業参観や学
校行事などを積極的に
公開している

89.7% 94.3% 46.9% 29
学校は授業参観や
学校行事などを積
極的に公開している

88.4% 100.0% 100.0%

30
学校からの便りを保
護者にわたしてい
る。

86.7% 79.6% 30

学校の便りから、学校
の取り組みや生徒の
活動の様子がよく伝わ
る

86.6% 86.0% 84.4% 30
学校の取り組みや
様子などを保護者に
伝えている

80.7% 100.0%

31

学校から発信される
ホームページ、マチコミ
メールは役に立ってい
る

94.8% 86.0% 90.8% 31

学校はホームページ、マ
チコミメールを利用して、
積極的に情報発信してい
る

88.4% 100.0%

特
別
支
援

32
ひとりひとりの教育的
ニーズに応じた特別支
援教育を推進している

84.6% 73.1% 62.5%

33

教職員間で「報告・連絡・相
談」が日常的に行われ、教職
員間の共通理解が図られて
いる

84.6% 92.3% 87.5%

肯定的意見が８０％を
超え，おおむね満足で
きるもの

34

教職員間のコンプライ
アンス、情報セキュリ
ティーが徹底されてい
る

84.6% 92.3% 79.2%

肯定的意見が８０％以
下６０％を超えるもの

35
研修等に積極的に参
加するなど、資質向上
に努めている

88.5% 100.0% 91.7%

肯定的意見が６０％に
満たず，改善の必要な
もの

36
校務分掌・組織は適切
に構成され、機能して
いる

92.3% 84.6% 83.3%

37
教育活動全般におい
て、職員同士が協力し
て取り組んでいる

84.6% 92.3% 79.2%

資
質
向
上

学
校
公
開
情
報
公
開
地
域
家
庭
連
携

特別
活動
総合
学習
部活

安
全
教
育
環
境
教
育

人
権
教
育

学
校
公
開
情
報
公
開
地
域
家
庭
連
携

安
全
教
育
環
境
教
育

人
権
教
育

設問項目

学
校
経
営

※　アンケートの数字は，「そう思う」「ややそう思う」の肯定的意見を合計したもので
す。

安
全
教
育
環
境
教
育

学
校
公
開
情
報
公
開
地
域
家
庭
連
携

特別
活動
総合
学習
部活

設問項目 設問項目

人
権
教
育

特別
活動
総合
学習
部活



今年度の反省と課題
①生徒の調査について
  設問項目1～7，15，21，23，24，25，26，29，30の質問項目について，「よくあてはまる」「ややあてはま
る」が80％を大きく超えており，概ね満足しているといえる。また，全調査項目のうち，80％以上の項目が昨年度調
査では13項目であったのが15項目に増加している。そして，数値が昨年度より上昇した項目が21項目あり，大幅に改
善されてきていることがわかった。
　ただ，「学校での生活は楽しい」88.4％，「学校や学級で，いじめもなく仲よくすごしている」95.4％の２項目につ
いては，限りなく100％に近づけたい項目である。
　設問項目２の「学校や学級で、いじめもなく友だちと仲よくすごしている。」は過去３年間の比較では，H30年度
90.6％，R元年度94.7％，で今年度の調査ではさらに上昇し，95.4％となっている。また，設問項目26の「いじめや
差別のない楽しい学級や仲間をつくろうとしている。」では，H30年度84.5％，R元年度89.8％，となっていたが，今
年度調査では92.0％となり，改善され続けている。そして，設問項目６の「先生は困ったことや悩んでいることの相談
にのってくれる。」の調査は83.9％となっている。
　生徒相互の人間関係が良好に進んでいることで，困りごとや悩みごとが減少していることがある。そして，巡視や面
談・声かけ等を増やし，生徒の日々の変化を素早く察知し，家庭訪問や家庭連絡の回数を増やし，保護者との関係を
密にする取り組みを進めたことによる結果と考えられる。
  昨年度の調査と分析から今年度の課題は設問項目6，9，12，17，24，25が重点目標であり，中でも設問項目
17，24は最重点目標とした。
　最重点目標に挙げた設問項目17の「『とことん続ける目標』で、自信につながるようになった。」は，令和元年度
調査の64.8％から今年度は76.2％へと飛躍的改善が見られる。学年別のデータでは，「よく当てはまる」の回答が１
年生(30.9％)，２年生(34.1％)，３年生(38.0％）のように高学年ほど高い値となり，板野中学校2020年度重点行動
目標の浸透状況が見えてきた。
　同じく最重点目標の「学校や先生は子供同士のトラブルや悩みなどに素早く対応してくれる。」は80.1％となり，昨
年度の数値からは微減となっている。しかし，「よく当てはまる」の回答は49.7％と過半数に近い数値であり，他の設
問項目と比べてもの「よく当てはまる」の回答率が高くなっている。
  今年度から取り入れた生活記録『明日への扉』での毎日の目標設定と振り返りが徐々に浸透してきたとともに，
『明日への扉』や『とことん続ける目標』を通じて，生徒と教員，保護者と教員の相互の関係が深まってきている。
生徒間の人間関係が改善され，またトラブルが素早い対応で解決され，１年間での成長が感じられる。
  設問項目９～12（学力・学習指導）については，すべての調査で数値が上昇しており，生徒の学習意欲にもつな
がっている。表現できる力がアップしてきており，書く力もついてきたと考えられる。しかし，数値は改善されたものの
「朝読書以外にも読書をしている。」は47.6％となっており，さらなる改善･向上が求められている。
　 今後の課題は設問項目6，9，14，17，24，25が重点目標であり，中でも設問項目17，24は最重点目標とす
る。「とことん続ける目標」の徹底で自己肯定感を磨き，それによって学習意欲を増加させるよう取り組んで行く。
　 学校からの情報発信力をさらに向上し，いじめ対応を素早く，スピード感をもって対処し，学習の土台となる「人
間力づくり」「人間関係づくり」を最優先に取り組む。
②　保護者の調査について
　全30問の設問項目のうち，27問が昨年度の回答よりも「よくあてはまる」「ややあてはまる」が増加している。
　設問項目１～７の学校生活全般については，「よくあてはまる」「ややあてはまる」が80％を超えており，90％以上
の回答や，「よくあてはまる」の回答だけで80％を超えるものもあり，大変満足していただいているといえる。また，こ
の回答は生徒の回答とも類似している。昨年までのデータと比較しても，大きく上がったものはあるが，大きく下がっ
たものはなく，ほとんどすべての設問項目で向上している。好評価の中でも特に登下校の生徒の評価がよく出ている。
特に「子供は、自転車で登校するときはヘルメットをかぶっている」の調査は，「よくあてはまる」だけで，87.2％の
回答があり，「全くあてはまらない」の回答は0.7％となっている。
　「子供は、自分の考えや意見を伝える力が身についている。」の調査では，H30年度66.7％，R元年度68.8％と
なっていたが，今年度調査では73.4％となり，保護者の方々の子供に対する評価が改善されてきている。しかしこの
調査では，「よくあてはまる」21.7％に対して，「ややあてはまる」は51.7％と２倍以上ある。また，「子供は、将来
の夢や希望の実現に向けて考えている。」が「よくあてはまる」16.6％となっており，生徒の夢や，考え，意見を保護
者に見てもらったり，聞いてもらったりする情報発信を強化する必要がある。また，「子供は『とことん続ける目標』
で、自信につながっている。」の肯定的な意見がR元年度の57.3％から今年度は66.2％に伸びてきた。保護者に「と
ことん続ける目標」の取り組みが少しずつ浸透してきたと同時に，家庭教育と学校教育が一体となって取り組みたい活
動でもあり，生徒が設定している目標を保護者に知ってもらうとともに，振り返りシートの保護者の記入について協力を
依頼し，学校と家庭が歩調を合わせて生徒の自己肯定感の育成を行う。
　人権教育の設問項目24，25において，肯定的な意見は80％を超えた結果が出ている。講演会等では積極的に保護
者の参加も進めてきた成果だと考える。
　保護者への情報発信はいずれの設問項目においても好評価となっている。今年度，保護者が学校を訪問するＰＴＡ
活動や学校行事，学校公開，講演会などは新型コロナウイルス感染症の感染防止もあり，その機会が増やせていな
い。しかし，学校からの保護者への情報が適切に伝わっていることが考えられる。保護者からの意見や情報が，教員
に日常的に伝わる情報交換をさらに高めていきたい。





２０２１年度 2021/6/23 現在

1 木
第１回職員会
学年部会　教科部会 1 土 1 火

３年生代休
1 木

支援学校との交流学習1Ｃ
1 日

四国総体
1 水

2 金
入学生ヘルメット販売
小中連絡会      ＰＴＡ新旧役員会 2 日 2 水

３年生代休
沖縄修学旅行（２年）延期

2 金
東小大研（教科調査官来校）

2 月 2 木

3 土 3 月
憲法記念日

3 木
沖縄修学旅行（２年）延期

3 土 3 火 3 金

4 日 4 火
みどりの日

4 金
沖縄修学旅行（２年）延期
講演会

4 日 4 水 4 土

5 月
第２回職員会
歓迎会 5 水

こどもの日
5 土 5 月

企画委員会
5 木 5 日

6 火
職員会・研修（新学習指導要領による指導など）

生徒指導委員会 6 木
Ｃ日課④時間　　13:30～面談④

6 日 6 火 6 金 6 月
教育実習開始
企画委員会

7 水
研修（評価）

7 金
Ｃ日課④時間　　13:30～面談⑤
検尿（第２回） 7 月

１年板野支援交流事前学習
7 水 7 土 7 火

8 木
☆着任式・始業式　　給食あり
学級写真　職員写真 8 土 8 火 8 木

四人研（愛媛）
交流学習予備日 8 日

山の日
8 水

9 金
☆入学式 13:30
１年学級写真 9 日 9 水 9 金

四人研（愛媛）
9 月

振替休日
9 木

10 土 10 月
職員会（生徒理解）
企画委員会 10 木

全校集会・郡総体壮行会
10 土

県総体開始（～26日まで）
10 火 10 金

11 日 11 火 11 金
企画委員会

11 日 11 水 11 土
文化祭

12 月
進級テスト（２・３年）
交通安全教室（１年）　　企画委員会 12 水 12 土 12 月

職員会
生徒指導委員会 12 木

お盆閉庁日
12 日

体育祭

13 火
新入生テスト（１年）
全校集会・対面式・部活動紹介 13 木

歯科検診（全学年）8:45～12:00
東小指導案検討会 13 日 13 火 13 金

お盆閉庁日
13 月

代休

14 水
☆郡教育会総会（松島小）
③④身体測定 14 金

ふれあい活動開講式?
14 月 14 水

球技大会（１年）
14 土

お盆閉庁日
14 火

代休

15 木
☆郡中研修総会（板野中）午後

15 土 15 火 15 木
球技大会（２年）

15 日
お盆閉庁日

15 水

16 金
１年知能検査？　　専門委員会？
 検尿（第１回） 16 日 16 水

眼科検診（1年）予定　13:15～
16 金

球技大会（３年）
16 月 16 木

17 土 17 月
代休（4/25）

17 木
支援学校との交流学習1Ａ
教育実習終了 17 土 17 火

全中体育大会（～8/25）
17 金

鳴教大フィールドワーク終了

18 日 18 火 18 金
☆郡総体　生徒臨休

18 日 18 水 18 土

19 月
３年個人写真撮影

19 水 19 土
☆郡総体

19 月
生徒総会

19 木
東小統一大会指導案検討会

19 日

20 火
１年個人写真撮影

20 木 20 日
☆郡総体

20 火
学年集会　終業式
大掃除　反省会 20 金

東小統一大会指導案検討会
20 月

敬老の日

21 水 21 金
職員会
心電図（1年）9:00～11:00予定 21 月 21 水

夏季休業開始
三者面談① 21 土

ＰＴＡ奉仕作業
21 火

職員会

22 木
職員会
23日県中校長会 22 土 22 火 22 木

海の日
22 日

ＰＴＡ奉仕作業（予備日）
22 水

23 金
生徒指導委員会（指導班・相談班）

23 日 23 水
避難訓練

23 金
スポーツの日

23 月 23 木
秋分の日

24 土 24 月
生徒指導委員会（指導班・相談班）

24 木
支援学校との交流学習1Ｂ
職員会 24 土 24 火 24 金

講演会

25 日
ＰＴＡ参観日・総会・学年部会  午前
中で終了

25 火 25 金
生徒指導委員会（指導班・相談班）

25 日 25 水 25 土

26 月
Ｃ日課④時間　　13:30～面談①

26 水
２年生耳鼻科検診（午後）

26 土 26 月
三者面談②

26 木
職員会
生徒指導委員会（指導班・相談班） 26 日

27 火
Ｃ日課④時間　　13:30～面談②

27 木
全国学力・学習状況調査(国,数)
ステップアップテスト 27 日 ＰＴＡ球技大会 27 火

三者面談③
27 金

始業式
27 月

生徒指導委員会（指導班・相談班）

28 水
Ｃ日課⑤時間　　板野東小研修15:00
板野支援交流年間計画打ち合わせ 28 金 28 月

期末テスト（１日目）
28 水

三者面談④
企画委員会 28 土 28 火

29 木
昭和の日

29 土
３年生登校日

29 火
期末テスト（２日目）
職員健康診断8:30～11:00 29 木

三者面談⑤
郡陸（田宮）予定 29 日 29 水

30 金
Ｃ日課④時間　　14:40～面談③

30 日
☆３年生修学旅行

30 水
期末テスト（３日目）
全校集会（県総体壮行会） 30 金

郡陸予備日（田宮）
30 月

①学級役員任命式
30 木

31 月
☆３年生修学旅行
教育実習開始（英語 犬伏） 31 土

四国総体（～8/8まで）
31 火

☆少年の主張　板野郡大会

年間行事予定表（原案） 板野中学校

4月 5月 6月 7月 8月 9月



２０２１年度 2021/6/23 現在

1 金
教育実習終了

1 月 1 水
期末テスト③　全校集会
生徒会選挙立ち会い演説会・投票 1 土

元日
1 火 1 火

2 土 2 火 2 木 2 日
年始休

2 水 2 水

3 日
郡新人体育大会（サッカー）

3 水
文化の日

3 金 3 月
年始休

3 木
特色選抜？

3 木

4 月
企画委員会

4 木
郡人研

4 土
町人権問題講演会

4 火
徳島駅伝

4 金 4 金
企画委員会

5 火
心電図（第２案）9:00

5 金
文科人研・中人研

5 日 5 水
徳島駅伝

5 土 5 土

6 水
☆3年生1回基礎学力テスト
県人研 6 土 6 月

代休
6 木

徳島駅伝
6 日 6 日

7 木
講演会

7 日 7 火
企画委員会

7 金 7 月
企画委員会

7 月

8 金 8 月
企画委員会・校内教育支援委員会？

8 水
２年職場体験①？

8 土 8 火 8 火
一般選抜（学力検査）？

9 土
郡新人体育大会

9 火 9 木
２年職場体験②？

9 日 9 水
　

9 水
一般選抜（面接）？

10 日
郡新人体育大会

10 水 10 金 10 月
成人の日

10 木 10 木
一般選抜（追検査・追面接）
３年生修了式

11 月 11 木 11 土 11 火
始業式
企画委員会 11 金

建国記念の日
11 金

卒業式

12 火 12 金
遠足（1.2年）

12 日 12 水
☆３年第3回基礎学力テスト
課題テスト（１・２年） 12 土 12 土

13 水
⑤⑥１年交流学習リハーサル

13 土 13 月
三者面談①

13 木 13 日 13 日

14 木
⑤⑥板野支援交流（予備日なし）
実力テスト 14 日 14 火

三者面談②
14 金

全校集会（役員任命）？
14 月

職員会
14 月

３年職員代休

15 金
遠足（３年）

15 月
職員会

15 水
三者面談③

15 土
　

15 火 15 火
職員会（進級判定）

16 土 16 火 16 木
三者面談④

16 日 16 水
☆１・２年基礎学力テスト

16 水

17 日 17 水
☆３年第2回基礎学力テスト

17 金
三者面談⑤

17 月
職員会

17 木 17 木

18 月
学校公開週間？
職員会 18 木 18 土 18 火

講演会
18 金 生徒指導委員会（指導班・相談班） 18 金

19 火 19 金
講演会
小学校統一研 19 日 19 水 19 土

３年卒業テスト
19 土

20 水
合唱コンクール？

20 土 20 月
職員会

20 木 20 日 20 日

21 木
３年遠足

21 日 21 火 21 金 21 月
３年卒業テスト

21 月
春分の日

22 金
中教研統一大会

22 月 22 水
全校集会（生徒会役員任命）
引継式・生徒総会　生徒指導委員会 22 土 22 火

１・２年学年末テスト①
22 火

23 土 23 火
勤労感謝の日

23 木
学年集会　終業式
大掃除　反省会 23 日 23 水

天皇誕生日
23 水

生徒総会　大掃除
粗大ゴミ処分

24 日 24 水 24 金
冬季休業開始

24 月 24 木
１・２年学年末テスト②

24 木
修了式・離任式
送別会

25 月
郡駅伝　　　東小統一研プレ授業(どこ
か) 25 木

町内経験年数別研修①
25 土 25 火 25 金

１・２年学年末テスト③
25 金

春季休業開始

26 火 26 金
生徒指導委員会（指導班・相談班）

26 日 26 水 26 土 26 土

27 水
群駅伝予備日

27 土 27 月 27 木
町内経験年数別研修②

27 日 27 日

28 木 28 日 28 火 28 金
生徒指導委員会（指導班・相談班）

28 月
職員会（卒業判定）

28 月

29 金
生徒指導委員会（指導班・相談班）

29 月
期末テスト①　コンプライアンス研修

29 水
年末休

29 土 29 火

30 土
全人権

30 火
期末テスト②
町人権啓発文化展作品搬入 30 木

年末休
30 日 30 水

31 日
全人研

31 金
年末休

31 月 31 木

年間行事予定表（原案） 板野中学校

3月10月 11月 12月 1月 2月





学校運営協議員の皆さんにお願いしたいこと

学校の状況を見て評価するだけではなく、実際に学校運営に関わって頂きたいと考えています。

具体的には、学校の教育活動に関わることで、皆さんのお力をお借りしたいと考えています。

今年度はできれば、中学3年生に対する、高校入試面接練習のお手伝いを頂ければありがたいです。

例えば・・・

時 期 ： 12月に、

方 法 ： 何人かの方でペアになって、別室で生徒の模擬面接練習をして頂く。

具体的には ：

（１）質問項目は学校で用意します。（もちろんアドリブで質問して頂くことも可能です）

※主に、

「この学校を志望した理由」「高校に入って頑張ろうと思うこと」「中学時代に頑張ったこと」

（２）生徒1人あたりの面接時間は7分程度

（３）面接で気になったところを、メモし、後で教員を通じて渡す。

（４）１人出入りも含め１０分として、１時間で６人程度。

１回１～２時間（午前でも午後でも日程は調整します）

（５）１組２人+教員１名で３人チームで面接。

（６）３年生９２名。ですが、全員に対して実施することは厳しいと思います。

どなたかサポートして頂ける方を紹介して頂けるとありがたいです。

（あと、６人～１２人）

タイムスケジュール

～１０月 面接して頂ける方の紹介

１１月上旬 日程調整

１１月下旬 面接日時、質問事項等台本配布

１２月第２週～第３週 面接練習

※学校運営協議員以外の方で協力してもいいという方がいましたら、板野中学校（６７２－００７９

担当 三木教頭または松本教頭）までご連絡ください。改めて協力者に学校より電話させて頂き

説明させて頂きます。


